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Circolare n° 20 A.F. 2020/21
Oggetto: test per Corso L2 Italiano per stranieri

Gentili famiglie,
desideriamo informarvi che verrà attivato un corso di italiano L2 per gli studenti stranieri, organizzato grazie al Progetto GEMMA, in collaborazione con la Cooperativa Sociale Stella Polare.
Il corso ha l’obiettivo di sviluppare le competenze linguistiche ed interculturali degli studenti al fine di agevolare il loro inserimento nel contesto scolastico. Questo è importante per il raggiungimento delle competenze linguistiche richieste, al fine del successo scolastico.
Il corso sarà gratuito, senza ulteriori costi per la famiglia e sarà svolto in orario pomeridiano tramite piattaforma online Google Meet.
La frequenza sarà obbligatoria. 

Al fine di poter determinare il livello degli allievi che potrebbero beneficiare del corso, la scuola organizza un test di valutazione del grado di competenze di lingua italiana nelle giornate di lunedì 2 novembre e lunedì 9 novembre, dalle ore 15.30. Agli studenti saranno specificate a voce data e orario dell’appuntamento di ciascuno per lo svolgimento del test.

Si richiede pertanto la disponibilità a collegarsi alla piattaforma tramite invito, negli orari specificati, agli allievi a cui sarà sottoposto il test.



		La Direzione
	                                                       Paola Mondinari
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